

„ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН” АД, град Пловдив
ЕИК : 200 984 583

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
ЗА 2012 г.

ПРИЕТ С ПРОТОКОЛ НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ ОТ

г.

НАСТОЯЩИЯТ ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА Е ИЗГОТВЕН В СЪОТВЕТСТВИЕ
С РАЗПОРЕДБИТЕ НА ЧЛ. 33 ОТ ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО И
ИЗИСКВАНИЯТА НА ТЪРГОВСКИЯ ЗАКОН

31 декември 2012 г.

Ние членовете на Съвета на директорите представяме информация за развитието на акционерното дружество „Пълдин Вакейшън“ и резултатите от дейността му за 2012 година, в интерес на потребителите на информация, на акционерите и за достояние на всички интересеруващи се.

1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

„ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД е акционерно дружество, учредено през 2009 г. с ЕИК по БУЛСТАТ / ТР 200984583.

Предметът на дейността на „ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД е отразен подробно в актуалното състояние и включва: „ВЪТРЕШНО И ВЪНШНОТЪРГОВСКА ДЕЙНОСТ, ТЪРГОВСКО ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО И ПОСРЕДНИЧЕСТВО, ИНОВАЦИОННА И ИНВЕСТИЦИОННА ДЕЙНОСТ, ИЗКЕПЕВАНЕ И ТЪРГОВИЯ С ТЮТЮН И ТЮТЮНЕВИ ИЗДАЛИЯ, РЕКЛАМНА И МАРКЕТИНГОВА ДЕЙНОСТ И УСЛУГИ, РАЗРЕШЕНИ ОТ ДЕЙСТВАЩОТО ЗАКОНОДАТЕЛСТВО, ХОТЕЛИЕРСТВО, РЕСТОРАНТЪОРСТВО И ТУРОПЕРАТОРСТВО. Дейността, която е извършвало предприятието през 2012 г. е: ТЪРГОВИЯ НА ЕДРО С ДЪРВЕН МАТЕРИАЛ, МАТЕРИАЛИ ЗА СТРОИТЕЛСТВОТО И САНИТАРНО ОБОРУДВАНЕ.

„ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД продължава своята основна дейност и през отчетната 2012 г.

Основният капитал на дружеството към 31.12.2012г. е 50 000 лв., който е внесен изцяло. Същият е разпределен в 50 000 броя поименни акции, всяка една по 1 лв номинална стойност. Притежател на акционерния капитал е : чуждестранно дружество „Девант Холдингс Лимитид“, регистрирано в държава Кипър.

През 2012 г. няма промени в размера и собствеността на основния капитал.

Акционерното дружество има едностепенна форма на управление от и се управлява от тричленен съвет на директорите в състав:

1. ЙОРДАН АТАНАСОВ ДИМИТРОВ;
2. МИЛОСЛАВ СТОЯНОВ ЦВЕТКОВ;
3. АНЕЛИЯ ГЪЛЪБОВА КОСТАДИНОВА.

Изпълнителен директор на дружеството е ЙОРДАН АТАНАСОВ ДИМИТРОВ.

Решенията се вземат с мнозинство от Общото събрание.

Седалището и адресът на управление по регистрация е: БЪЛГАРИЯ, област Пловдив, община Пловдив, гр. Пловдив 4000, район Централен, БУЛ. ШЕСТИ СЕПТЕМВРИ №84, ет.2, ап.6. Тел. 320643586.

Отговорност на ръководството

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватна счетоводна политика, която е била и през предходните отчетни годишни периоди.

Ръководството също така потвърждава, че при изготвяне и спазване на счетоводната политика се е придържало към действащите Национални стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия, като финансовите отчети са изготвени на принципа на действащо предприятие.

Информация, относно възнагражденията на управителните органи.

През 2012 година Съвета на директорите не е получавал възнаграждение , свързано с контрол и управление.

2.Численост и структура на персонала

Към 31.12.2012 г. списъчния брой на персонала на дружеството е 15 души.

	Средно- списъчен състав на 31.12.2012	ФРЗ	Средна работна Заплата лева
Общо наети лица по трудово правоотношение	16	111575	6973
Ръководни служители	1	21049	21049
Специалисти и техници	10	57932	5793
Друг персонал	5	32594	6518

През 2012 година са приети 8 бр персонал, а напуснали 5.

2.2. Свързани лица

Няма сделки , осъществявани с лицата, упражняващи контрол (Съвета на директорите) и свързани с тях такива.

3. КРАТЪК ПРЕГЛЕД НА СЪСТОЯНИЕТО НА ПАЗАРА

Върху резултатите от дейността на дружеството за 2012г. са оказали влияние много фактори, имащи отношение към предмета на дейността и състоянието на пазара, а именно:

- Общата икономическа криза в страната и най-вече в отрасъл строителство.
- Непрекъснатата промяна на цените на горивата и енергоносителите.
- Натрупаната през последните години инфлация и поскъпването на живота в страната, които фактори ограничават възможностите на имащите потребност от необходимими стоки и услуги и свиване на потребителското търсене;
- Усилията на мениджмънта на дружеството за по-голяма гъвкавост при провеждани срещи и договаряния с потенциални клиенти за продажби и строителни услуги.

4. ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА И ПРАКТИКИ

4.1. База за изготвяне на финансовия отчет

„ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД организира своето текущо счетоводно отчитане и изготвя периодичните и годишни финансови отчети в съответствие с изискванията на българското търговско, счетоводно и данъчно законодателство.

Годишния финансов отчет за 2012 г. е изготвен в съответствие с НСФОМСП от 2005 год. за съпоставимост е предоставена информация и за предходната 2011 година.

4.2. Отчетна валута

Дружеството води счетоводните си регистри и съставя финансовите си отчети в националната валута на Република България – български лев. При сделки с чуждестранна валута същите се преизчисляват по централен курс на БНБ, а разликите се отразяват в отчета за приходи и разходи.

Информацията в годишния финансов отчет е представена в хиляди лева.

4.3. Счетоводна политика

Счетоводната политика на „ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД е разработена и се прилага в съответствие с националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия.

Приложени са всички стандарти, свързани с организиране отчитането по предмета на дейността и по точно (СС1, 2, 4, 7, 8, 10, 12, 16, 17, 21)

В резултат на приложението на счетоводните стандарти обработената счетоводна информация и изготвените финансови отчети представят в цялост имущественото и финансово състояние на „ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД и промените настъпили в него, а от друга страна е осигурено и спазване на принципите и изискванията на Закона за счетоводството и данъчните закони на Република България.

През 2012 година няма съществени промени в счетоводната политика спрямо 2011 г. , които биха дали отражение във финансовия резултат и икономическото състояние.

4.4. Приходи

Приходите, включени в ГФО на „ПЪЛДИН ВАКЕЙШЪН“ АД за 2012 г. са формирани от:

- приходи от продажби (на стоки и услуги), приходи от продажба на материали.
- приходи от финансови операции -приходи от лихви;

4.5. Разходи

Съгласно Счетоводен стандарт 2 при организиране на отчитането на разходите, същите са класифицирани, както следва:

- преки разходи за дейността.
- отчетна стойност на продадени активи – стоки, дълготрайни , материали;
- административни разходи – необходими за организация и управление на дейността по видове (включени в преките разходи);
- финансови разходи (лихви, банкови такси);
- разходи за данъци (при положителен данъчен финансов резултат за дължими данъци и временни такива).

4.7. Счетоводно отчитане и спазване на изискванията по отношение на същото.

4.7.1. Счетоводното отчитане е изцяло автоматизирано с програмнен продукт „Прециз“.

Организацията на счетоводното отчитане е съобразена с разработените и ползвани вътрешни документи, както следва:

- Правилник за документооброta;
- Индивидуален сметкоплан;
- Амортизационен план;
- План за инвентаризации;

4.7.2. Състоянието на първичните регистри и окончателните такива е добро и е постигнат синхрон между същите. Има съответствие между:

- Синтетичните и аналитични счетоводни записвания;
- Главната книга и регистрите за отделните счетоводни сметки;
- Главна книга и оборотна ведомост;
- Формите на финансовия отчет, оборотната ведомост и главната книга.

4.7.3. Всички първични счетоводни документи се представят и обработват своевременно в периодите, за които се отнасят.

Осигурена е допълнителна аналитична информация за:

- всички активи и пасиви по аналитичност;
- видове разходи и приходи по съдържание и направление;
- източници на финансовия резултат и формиране на същия.

5. ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА ГОДИНАТА

Сумата на нетните приходи от продажби, която за 2011г. е в размер на 1008 хил. лв., за 2012г. е 572 хил. лева, или с 436 хил. лв. намаление. Финансови приходи за 2012г. са 1930 хил. лв., срещу 806 хил. лв. за 2011 г. От основните разходи за дейността една част е прехвърлена в разходи за придобиване (това е строителство по стопански начин) – 1459 хил. лева.

За 2012 година общия размер на разходите е 2601 хил. лева и в сравнение с 2011 година има намаление от 411 хил. лева (изключен е отразения разход от корективи за 2011 година). Състоянието на разходната част е 81%, а на приходната част (без финансовите и корективите) – 74%, което показва че разходите в сравнение с приходите са значително увеличени и по тази причина е намаляла и печалбата (от полагаеми се разходи спрямо 2011 година това е 1658 хил. лева, а в действителност са изразходени 2321 хил. лева или в повече 663 хил. лева. От намаление на приходите има и намаление на печалбата с 206 хил. лева, от финансови приходи и разходи резултатът е положителен – 969